



# Bócsai Hírek

2024. január - Nagy boldogasszony hava



## A TARTALOMBÓL

**Senior örömtánc**

**A hulladékszállítás rendje**

**Digitális mezőgazdaság**

**Hogy telt az I. félév?**

**A bődíszműves műhelyében**

**A zenekar 2000 számot tud**

# Keringő, körtánc, kóló, klezmer, csa-csa-csa

Ilyen zenékre mozdulnak együtt a 60+ korosztály tagjai minden hétfőn délután. Körbe állva, székre ülve vagy éppen egymás körül keringve mennek a koreográfiák — persze csak lassan, nem kapkodva!

## Mozgás – öröm – agytorna

ez a szlogen — mondja Antal Ildikó, senior-örömtáncoktató, aki Izsákról jár át minden héten

## Amire ennél a korosztálynál figyelni kell

Idősödő korosztályról beszélünk, ahol egy könnyebb,



Bócsára. Hazánkban 2017 óta zajlik az oktatók képzése. Ildikó korábban az idősellátásban dol-

közösségben végzett sporttevékenységet jelent a tánc. Mindehhez kialakul a vidám



gozott, majd 2019 óta elindultak saját táncsoportjai. A bócsai seniorok ősszel kezdtek és gyorsan megtelt az óvoda tornaterme.

közösség, és egyszer csak odaérnek, hogy mindenki nevet. Egyfajta feltöltődésben van részük — egész hétre.



Nyugdíjba vonulás után szűkülnek a lehetőségek. Ez leginkább a mozgásra vonatkozik. Szomorú társadalmi jelenség, hogy a férfiak hamarabb elmennek és a nők magukra maradnak.

Kell az agytorna is! A tanulási folyamat nem állhat meg az ember életében, a táncosok pedig a koreográfiák során a rövid távú

memóriát használják: egy adott próbán 3-4 mozdulatsort tanulnak meg, majd ismételnék.

Ebben a korban sajnos nagy a demencia veszélye. A tánc, a mozgás fejleszti a térbeli orientációt, az egyensúly megtartását, s biztosítja, hogy minél tovább frissek, fittekek maradjunk.

K. L.

## Senior örömtánc

**Minden héten hétfőn 3/4 4-kor a bócsai óvoda tornatermében. Innen vidámabban megy haza, mint ahogy ide érkezett!**

## Fejleszt vagy rombol?

**Előadó: Uzsálné dr. Pécsi Rita**  
PhD neveléskutató, főiskolai tanár

**A képernyő és az internet hatásai**  
A függőség kialakulása és megoldásaink

- A képernyőzés és a fejlődő idegrendszer
- Életkorhoz illő használat?
- Hogyan válik valaki függővé?
- A Patkány Hotel kísérlet
- Közösségi média: kapcsolat, vagy illúzió?
- Van védelem? Tanítható?
- Mire való a gép? Mire való az agy?



**Helyszín:**  
Bócsa, Kecskeméti út 1.  
Hungarikum és Civil  
Közösségi Ház

**Ideje:**  
2024. február 14.  
16<sup>00</sup> - 17<sup>30</sup>

**A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.**

• Regisztrálni a [boroka-bocsa.edu.hu/regisztracio](http://boroka-bocsa.edu.hu/regisztracio) oldalon lehet.

További információ: 78/553-144

• A rendezvény támogatója: Bócsa Község Oktatásáért, Közművelődésért Alapítvány

## Hachbold Sándorné 90 éves



Községünk lakója, Hachbold Sándorné Gáspár Éva néni 2023. december 24-én töltötte a 90. életévét. Ennek alkalmából virággal és emléklappal köszöntötte őt otthonában

Szöke-Tóth Mihály polgármester. A virág mellé átadta Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő oklevelét is. Egészségben és szeretetben töltött hosszú, boldog éveket kívánunk!

## Felhívás, rendezvény-helyszín megóvására

A közelmúltban a község rendezvény helyszínén, a Parkerdőben rongálás történt, mégpedig motorokkal és quaddal. Mindenkit megkérek a Parkerdő rendjének fokozott betartására. Figyeljünk és vigyázzunk a rendezvényhelyszín környezetének épségére és tisztaságára.

A fentiek betartása minden bócsai lakos közös érdeke, elősegítve ezáltal a rendezvényhelyszín hosszútávú fennmaradását. Aki a Parkerdő használati szabályait nem tartja be, az ellen szabálysértési eljárást kezdeményezek a Járási Hivatalnál.

Az alábbi jelzésű tábla került kihelyezésre, kérem betartását!

**MAGÁNTERÜLET!  
MOTORRAL, QUADDAL, TEREPJÁRÓVAL  
BEHAJTANI TILOS!**



Bócsa Község Önkormányzat

Tisztelettel: Mátyási István jegyző

## Kitüntetés az 50 évért

2023 decemberében emléklappal ismerte el Petróczi Balázs 50 éves birkózó múltját a Magyar Birkózó Szövetség. Ebbe a fél évszázadba sok minden belefért. Kalocsán kezdett birkózni, majd Filus Sándorral hozzáfogott Bócsán a helyi birkózó csoport megszervezéséhez. Több lépésben, néha falakba ütközve vitték keresztül, hogy egy magán

kezdeményezés nyomán létrejöjjön a sportegyesület, mely az egész település érdekét szolgálja.

A BLSE alelnökeként mind a mai napig részt vesz a helyi sportélet irányításában. A plakettet Szöke-Tóth Mihály polgármester hozta el Budapestről és adta át az ünnepeltnek (ld. címlapfotónk), akinek ezúton is gyógyulást kívánunk!

## Ne feledje: 2 x 1 %

### Kedves Olvasóink!

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy 2024-ben is minden adófizető magánszemély felajánlhatja 2023. évi adója 1-1%-át egy elismert egyház, valamint bejegyzett társadalmi szervezet (egyesület, alapítvány) részére. Kérjük Önöket, ne feledkezzenek meg erről — Bócsa javára döntve!

### Bócsai egyházközségek és technikai számuk:

Magyarországi Evangélikus Egyház: 035

Magyar Katolikus Egyház: 011

Magyarországi Református Egyház: 066

Kérjük továbbá azokat az egyháztagokat, akik önálló keresettel rendelkeznek, hogy szíveskedjenek rendezni egyházfenntartói járulékkukat.

### SZJA 1 % felajánlása civil szervezetnek

Felkérünk a személyi jövedelemadót fizető lakosokat, hogy akinek valamelyik bócsai civil szervezet tevékenysége elnyerte a tetszését, támogassa azt adója 1 %-ának felajánlásával. Ezt az adóbevállás beadásával együtt lehet megtenni. Az alábbi szervezeteket lehet támogatni:

**Bócsa Község Oktatásáért és Közművelődéséért Alapítvány**

adószám: 18356272-1-03

**Bócsai Ovisokért Alapítvány** adószám: 18356681-1-03

**„Erős Vár” Bócsa-Tázlár Evangélikusaiért Alapítvány**

adószám: 18741719-1-03

**Bócsai Birkózó és Labdarúgó Sportegyesület**

adószám: 18363405-1-03

- Bócsai BLSE Kézilabda Szakosztály

- Bócsai BLSE Birkózó Szakosztály

- Bócsai BLSE Labdarúgó Szakosztály

**Bócsai Citerazenekeg Egyesület** Adószám: 18367492-1-03

**Torockói Baráti Kör Egyesület** Adószám: 19550479-1-03

**Bócsai Boróka Citerazenekeg Egyesület**

Adószám: 18740495-1-03

Bővebb információ a szervezetekről: [www.bocsa.hu](http://www.bocsa.hu)

Köszönettel: Bócsa Község Önkormányzata

## Anyakönyvi hírek

### Házasságot kötöttek:

Vizi Orsolya és Balázs Benjámín Dávid

### Születtek:

Kiss Martin Géza – an: Balla Gréta

### Elhunytak:

Koller László (1953)

Csapó Imréné, született Asztalos Mária (1933)

Odrobina Miklós (1960)



## BÓCSA 2024. ÉVI SZÁLLÍTÁSI REND



Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

### HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2024.

jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
24.	21.	20.	17.	15.	12.	10.	7.	4.	2., 30.	27.	25.

**Fenyőgyűjtés: 2024. január 10. és január 24.**

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblémájával ellátott zsákban, illetve az ágyesedéket max. 70 cm hosszú és 50 cm átmérőjű kötegekben összekötve, a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon.

**A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 4 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosítanak.**

Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező: **289 Ft+ÁFA/db**), utólag a MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. által kerül kiszámlázásra.

**Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 4 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTkH emblémás zsák helyezhető ki.**

\*A feltüntetett ár a naptár megjelenésekor hatályos árat jelöli.

### HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍVHULLADÉK GYŰJTÉS 2024.

jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
1., 15., 29.	12., 26.	11., 25.	8., 22.	6., 20.	3., 17.	1., 15., 29.	12., 26.	9., 23.	7., 21.	4., 18.	2., 16., 30.

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető.

**Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!**

**FONTOS!** Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)on történik!

### HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3m<sup>3</sup>/ alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az 79/524-821 (4. menüpont) telefonszámon (ügyféléadási időben), illetve az [ugyfelkapcsolat@dtkh.hu](mailto:ugyfelkapcsolat@dtkh.hu) e-mail címen igényelhető.

### KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉS

A kommunális hulladék begyűjtésének napja hétfő. Többlethulladék elszállítására alkalmas zsákot biztosítunk díj ellenében ügyfélszolgálatunkon amennyiben a háztartásban nagy mennyiségben keletkezett kommunális hulladék.

Hulladék kihelyezésének módja: gyűjtés napján legkésőbb reggel 6:00 óráig közterületen, a begyűjtést végző munkatársaink által könnyen megközelíthető módon.

### Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

cím	ügyféléadás	telefon	e-mail	honlap
6400 Kiskunhalas, Szilády Áron utca 5-7.	K: 9:00 – 19:00 SZ: 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00	79/524-821	ugyfelkapcsolat@ dtkh.hu	www.dtkh.hu

### Hulladékudvar

cím	ügyféléadás	telefon	e-mail	honlap
6230 Soltvadkert, 0218/8. hrsz.	Kedd - Szombat: 8:00 – 16:00	-	ugyfelkapcsolat@ dtkh.hu	www.dtkh.hu

# Mindent látok az okostelefonon!

## Digitális technika a mezőgazdaságban

**Digitális hőmérők lógnak a gyümölcsfákon. Ez még a próbaüzem, de a tavaszi fagyok érkezésekor már minden éles lesz. Aztán amikor jelez a gazda okostelefonja, indulhat a virágrügyek védelme: adott hőmérséklet esetén kezdik a füstölést, a korona alatti öntözést és a légterelést a propellerrel.**

Ez csak egy szlet abból, amit a digitális technika, a számítógép és a műholdas rendszerek felkínálnak a mezőgazdasági termelőknek. A hőmérsékleti adatok tárolása, a nyomkövető a tehenre vagy a teherautóra, a szivattyúindító automatika vagy az energiakibocsátás mérése és összegzése csak egy csepp a számítógépes rendszerek által kínált lehetőségek tengerében.

Ezek a termelést könnyítő és döntéstámogatási rendszerek sok mindenre alkalmazhatók. Ami közös bennük, hogy nincs két egyforma rendszer és leginkább a pénztárca szabja meg a határt.

## Hogy nyilatkoznak a bócsai termelők a modern technológiáról?

### Pálfi Patrik: Kéne egy drón!

Ha lenne pénzem rá, akkor lenne nekem is drónom. Ez a hőkamerának és a különböző szenzoroknak köszönhetően felméri az induló betegségeket a növényeken, az én esetemben a kenderen. Mondok egy példát: a hagyományos gazdálkodók meglátják, hogy indul a vész és teliben lepermeteznek mindent. A drónos rendszerben csak az a rész kerül beszorásra, ahol kezdődik a baj. Így kevesebb károsanyag kerül ki az ültetvényre.

Lehet venni drónt felmérésre 1 millió Ft-ért. Ami kiszórja, az 3-7 millió Ft, kapacitástól füg-

gően, hiszen folyadékot hord ki.

Ezek a drónok azonban úgy térülnek meg, ha 5-600 hektárt látnak el. Egy ilyen gépparkot szövetkezetek, nagy cégek pályáznak meg. Pl. 60 gazda már több ezer hektárt birtokol.

A drónozás jelenleg hiányszakma. Magyarországon magas illeték és külön vizsgák kellene hozzá. Az eljárási rend véleményem szerint nem következetes. A drón 4-5 méter magasan repül, nálunk ez már légtérnek minősül. Ezért sokan feketén kezdték el csinálni.

Nyilván nem kell mindenhol drón: szőlőbe-szilvásba még nem olyan nagy gond bemenni traktorral, de a kenderesben nincs is esélyem mással permetezni nyáron, amikor már 2-3 méter magas a növény!

### Pálkás Attila: Nagyon pénzüggő, de hoz is

Használunk sorvezető GPS-es rendszert műtrágyaszóráshoz és vegyszerkijuttatáshoz. A traktorban van ez a készülék, és az határozza meg, milyen szélesre szórjam a vegyszert.

Ugyanezt az eszközt használjuk a kombájnból is. Azt eredményezi, hogy nagyobb táblánál párhuzamosan megyünk a sorban, a végén is marad egy vágóasztalnyi hely. Egy monitor mutatja a sofőrnek, hogy merre kormányozzon.

Vegyszerezésnél használjuk a szakaszolót. Ha nincs 18 méter szórási felület, akkor lekapcsolok valamennyi szórófejet, így nincs átfedés és spórolunk. Félmillió beruházás, ami egy év alatt, 200 ha aratás és 2 x 40 ha vegyszerezés során meg is térült. Tavaly nem szórtam műtrágyát, idén szórunk azt is, tehát ott is bevetem.

### Gáspár Tamás: Vajon minden szer jó a drónhoz?

A megyei szervek még nem igazán akarnak teljes körű engedélyt adni a drónos permetezésre. Sok az elsodródásból álló baleset a szélirány megváltozása és a rossz éghajlati viszonyok. Mi van, ha odébb vitte a drónt

a vihar és átment a szomszéd földje fölé?

A permetezéskor nagyon kicsi cseppek alakulnak ki, melyeket irányított módon a drón propellerjének lefelé ható légáramlata juttat le. De olyan apró cseppek ezek, hogy akár a pára elviszi magával a szert. Gombaölő szerek és lombtrágya esetén nem gond, ha a szomszéd is kap. Más esetben azonban igen.

Gabonát és kukoricát 4 méterről kell permetezni, viszont a gyümölcsöst magasabbról, hiszen maga a gyümölcsfa 4-5 méter. A drón pásztázza az alatta lévő részt, és szükség esetén lejjebb megy. Amennyiben pedig nincs fa alatta, ott abbahagyja a szórást, és ezzel takarékos.

Mivel légi kijuttatásról beszélünk, valószínű, hogy az összes vegyszergyártó cég szerét tesztelni és engedélyeztetni kellene.

A szer minőségén kívül jelentős tényező a megfelelő nyomás és a terítés módja. A szántóföldi permetezéskor a fúvókából 4 barral jön ki a permetező szer. Pl. kukorica esetén mérs 8 km/órával. Csak a felső leveleket éred el ezzel a 4 barral. Sok víz kell hozzá, hogy elérd az alsó leveleket is. A drón viszont akkora légáramot képez, hogy leviszi a földig a szert. Hangsúlyozom: a drónhoz megfelelő kiszolgáló személyzet és elegendő akkumulátor kell. Viszont ez a módszer területileg naponta majdnem a dupláját tudja. A drónhoz 2 ember a kiszolgáló személyzet. Ennyi egy traktoros permetezéshez is kell, viszont több víz szükséges, valamint annak hordása és bekeverése.

Tervezek beszerezni egy meteorológiai mérőállomást. Ez méri a szélirányt, a hőmérsékletet, a páratartalmat, a csapadékot, az UV-sugárzást. Segítségét jelent, hiszen pl. magas sugárzás esetén nem szabad permetezni. Ha az ember a déli órában permetez, cseppek képez a levél felületén, ami nagytöként működik és megégeti a levelet. Sivatagosodunk, öntözni kell mindent. Ehhez is értékes adatokat kapunk.

Ehhez lenne a következő lépés a talajnedvesség mérés különböző mélységeken. Mert lehet, a felső réteg száraz, de lejjebb van még víz. Ilyen árak mellett nem engedhetünk meg mindent, viszont sok minden elengedhetlen a siker érdekében.

### Csővári Tamás: Már a birkát is leolvasóval igazoltatjuk!

Kétfajta fülszám van a birkán: az egyik a klasszikus sárga nagy, rajta a szám, a másik pedig a kis kerek, melyben benne van a chip a leolvasáshoz. Tehát rá se kell néznünk, csak oda kell érinteni. Ezek feldolgozása számítógépen történik: életkor, tenyésztőkód, tenyészet vezetője... A cél az, hogy (előbb-utóbb) a tenyésztőtől a vásárlóig nyomon követhető lenne a birka sorsa.

A földeknél a mobilgazdát használjuk. A minisztérium kérésére vetésforgót kell beállítani, és ezzel az applikációval osztom fel a területet, amire ők rálátnak. Amikor egy vetésszerkezetet állítok össze, akkor pl. 3-3 hektárokra kell állítanom a vetésszerkezetet. Viszont összességében elmondható: amennyiben a digitális rendszereket nem tesszük felhasználóbaráttá, csak nyűg.

A traktorokban is van GPS és a tábla végén, ill. a megfordulásoknál használom, ezek alapján vetek és takarítok be. Ezekkel a rendszerekkel felvettem a tábla koordinátáit és annyira automatizált a világ, hogy az újabb traktorokban csak be kell állítanom, hogy a tábla és a vetőgép adatait. A tábla végét érzékelve a traktor ekét emel/süllyeszt, majd fordul, stb.

Egyre inkább az elektronika felé hajlunk. Most már nem ökrökkel szántunk, hanem laptopal és okostelefonnal járkalunk, mint egy menedzser. Viszont nem mindegy, ki ül a traktoron, a kombájnon vagy éppen a számítógép előtt: Értetni kell hozzá!

Viszont ha bármilyen elromlik az elektronikában, ott van véged a rét szélén! **Káposzta Lajos**

## Itt a félév vége

Azt meg sem merem kérdezni, kinek milyen lett a félévi bizonyítványa. Ilyenkor elég kemények a tanárok, de majd év végén... akkor is kemények! Viszont van egy sereg iskolai esemény, amiről (hely hiányában) nem szóltunk. Erről és sok mindenről kérdeztem Barcsikné Weinhardt Éva igazgatót.

Szögezzük le: az iskola fő feladata a tanítás! — kezdte az igazgatónő. — Megvan minden tantárgy esetében a kötelező óraszám és a követelmény szint. Ezt a naplóban vezetni kell és a dolgozatok, illetve feleletek jegyei a megszerzett

nek, pályázatnak, versenynek, programnak.

— *Én se tudnék! Melyek ezek?*

Az Európai nyelvek Napja, a Márton Nap, a Boróka kupa kézilabda bajnokság egyaránt szerepelt a programjaink között. A Magyar Diáksport napja alkalmából ismét nagyszabású rendezvényünk volt, melyeken sokféle mozgásformát próbálhattak ki a diákjaink: a tánc, a birkózás, jóga és a Pusztai Farkasok Hagyományörző Egyesület tagjainak jóvoltából az íjászattal ismerkedhettünk meg. A Bócsa Község Oktatásáért, Közművelődéséért Alapítvány ebben a tanévben

tort! Csapatunk, a Bokadaralók mindig nagyon elfárad, de kell ez a közös öröm.

— *Félév végén nincs szusszanás, arra itt volt a téli szünet. Mi lesz a 2. félévben?*

Terveink között szerepel a farsangi programok mellett egy „Ki Mit Tud?” rendezése is. Nyuszicsalogató-Iskolanyitogató címmel bemutatkozunk a leendő elsősöknek és szülőknek, természetesen minő-

ségi programot kínálva ezzel minden diáknak, családnak. Májusban mi rendezzük a tanterületi matematika versenyt. A Fenntarthatósági témahetek és — a „Pénziránytű Iskola” cím birtokában — a pénzügyi és vállalkozói témahetek is fontos projektek iskolánk életében. Emellett természetesen lesz farsangi multság, osztálykirándulások, osztálybulik, gyereknap és családi nap.



**A Magyar Falu program keretében ősszel megvalósult az iskola tetőcseréje**

tudást jelzik. Emellett fontos feladat a közösségi életre nevelés és a megszerzett tudás alkalmazása. Ezekre ugyancsak napi szinten figyelünk oda, de ott vannak a projektek, melyek mindig összetett foglalkozást, közös tevékenységet céloznak meg.

Nagyon lelkes, kreatív csapat iskolánk tantestülete, ez a rengeteg programon is látszik. Minden augusztusban elkészítjük a munkatervünket, amit rendszeresen bővítünk az év során. Nem tudunk ellenállni egy jó lehetőség-

a sportra, mozgásra helyezte a hangsúlyt, így megszervezték a Bringázz a suliba, a Világgyalogló (hó)nap programot, amin iskolánk 3. helyezést ért el.

— *Ahogy látom, a felnőttek is szeretnek együtt lenni — az iskola jegyében!*

Hagyományteremtő céllal a szülői munkaközösségünk Halloween-i bulit rendezett, mely annyira sikeres volt, hogy a gyerekeinkhez érkező Mikulás puttonya sok finomsággal telt meg, örömet okozva kicsiknek nagyoknak. És igen, idén sem hagytuk ki a Bócsa-

### Eredmények röviden

A soltvadkerti művelődési ház magyar népmesemondó versenyén két korcsoportban is első helyezést hoztunk el.

\* Tamás Izabella (1. osztály)

\* Pálincás Attila (7. osztály)

Sportos iskolaként tartanak számon minket, hiszen a tornacsarnok mellett birkózó terem, kültéri kézilabda pálya, focipálya és kondipark is a rendelkezésünkre áll, amiket egyre nagyobb mértékben ki is használunk.

### Diákolimpiai eredmények:

\* Bódi Eliza (STE) 3. helyezés

\* Schneider Benedek Bócsai BLSE 5. helyezés

\* Petróczi Péter Bócsai BLSE 5. helyezés

### III. Szondi Birkózó Gála:

Gyerek II:

\* Benkő Dárisz (2.o.) – arany

\* Schneider Letícia (1.o.) – ezüst

Gyerek I:

\* Sipiczki Zsombor (3.o.) – bronz

Diák II:

\* Schneider Benedek (4.o.) – bronz

1. id. Bárdosi Sándor Emlékverseny, Nemzetközi szabadfogású birkózó verseny

\* Schneider Letícia (1.o.) – ezüst

\* Benkő Dárisz (2.o.) – ezüst

\* Eifert Nimród (2.o.) – bronz

\* Sipiczki Zsombor (3.o.) – bronz

\* Schneider Benedek (4.o.) – 5. hely

### Járásai angol verseny:

\* Cs. Tóth Dómos (5. évfolyam) 3. helyezés

\* Gáspár Hunor István (6. évfolyam) 2. helyezés

\* Gál György (6. évfolyam) 3. helyezés

Kézilabda csapataink szépen szerepeltek az őszi fordulón. Iskolánk az idén is beadta a nevezést a diákolimpiai megmérettetésre, amit 2018-ban már sikerült megnyernünk, s ez igazi motiváció számunkra. Focistáink is kitartóan rúgják a labdát, két korosztályban edzenek hetente kétszer. Társastánc tanszakos diákjaink sikeresen szerepelnek iskolai és települési rendezvényeken egyaránt.

A testnevelés órák keretében úszni is járnak a hatodikosok, majd a második félévtől az ötödikesek. Az önkormányzat mindenben támogatja a munkánkat, így az autóbust is biztosítja programjainkhoz.

### Számadatok

Közel 140 tanulóval kezdtük a tanévet. A felsőbb osztályok nagyobb létszámúak, az alsóban kevesebb. Az új elsősök már ismét 20-as létszámmal kezdték az évet, lassan a demográfiai adatok szerint is visszaáll a megfelelő osztálylétszám. Változatlanul szívesen fogadjuk azokat a más településen élő tanulókat, akik a kis, családias intézményeket részesítik előnyben.

## Tanyás németjeink

Néhány éve németül is zajlik konferálás a bócsai nagyrendezvényeken. Ennek az oka a külföldi vendégek megnövekedett jelenléte. Honnan és miért jönnek ők ide?

Ezek az emberek helyben vagy a közeli településeken élnek. Sokszor hozzák ismerőseiket is. A [www.kleblatt.hu](http://www.kleblatt.hu) honlapon rendszeresen meghirdetjük turisztikai eseményeinket, így tudnak rólunk. A vendégkör egy része stabil, más részük mindig változik. Benne kívánnak lenni a hazai életben — amennyire tudnak.

### Miért éppen itt?

Együtt élünk velük, tehát tudomásul kell vennünk a következőket:

— **Nem a leggazdagabbak jönnek ide tanyát venni.**

Ezek az emberek jobbra nyugdíjasok, így a kellemes éghajlat, a fürdők és a megfizethető ingatlanárak vonzzák ide őket.



A 2023-as főzőversenyen Szloboda Zsolt és felesége Tünde sok külföldit vendégül látott

### — Különböző háttérű társaság

Valaki szeret emberek közé járni, mások inkább remete életet élnek. Étkezési szokásaik is különbözőek: valaki végigeszi a Bócsatort, más a lábát be nem tenné húsevők közé...

### — Nyelvtudás hiánya

Nagyon nehéz érettebb korban megtanulni egy idegen nyelvet, pláne a magyart. Büszkék lehetünk azokra, akik legalább egyes élelmiszerek

és használati cikkek nevét ismerik és ki merik mondani. Segítsük őket saját iskolai nyelvtudásunk felelevenítésével!

### — Gyanakvók

Előfordul, hogy egyiket-másikat becsapja a mesterember. Vagy legalábbis ők így gondolják a hiányos kommunikáció miatt. Vagy valaki mesélt nekik valami „rémtörténetet” a ravasz iparosról. De az is megtörtént már, hogy saját honfitársaik ejtet-

ték át őket egy-egy túlázott tanyaeladással.

### — Életük alkonya

„De kár volt megöregedni!” — halljuk néhány papától, mamától. Így van ez a szépkorú németjeinkkel is. Viszont ha neki itt fáj ott fáj, azt nem tudja megbeszélni az utcán a szomszédasszonnyal. Magányossá válik, ami a kórházi ápoláskor csak fokozódik. Nézi a tévében a német adást, de azzal sincs már megbékélve. És csak a kutyája marad.

### A lehetőségek

Van néhány. Például gyermekeink nyelvtanulásához segítség egy kis beszélgetés. Természetesen meg kell hozzá találni a közös témát, vagy éppen játékot velük! De mi is tanulhatunk pl. egy jó svájci sajtos étel receptet tőlük, ha átviszünk kóstolót a pogácsánkából.

**Örüljünk nyugat-európai új honfitársainknak és fogadjuk őket szeretettel!**

Káposzta Lajos tolmács

## Programnaptár Bócsai Boróka Könyvtár 2024. első negyedében

Időpont			Program neve
Február	02.	10:15	„Fess, alkoss, gyarapíts!” – Mert alkotni jó! 6. osztály r. hetente folytatódó program budapesti múzeumok támogatásával
	02.	10:00	Baba-mama farsang a családok részvételével
Március	21.	17:00	Helytörténeti est a bócsai meg. szövetkezetekről Káposzta Lajos vezetésével
	18-22.		Internet Fiesta – minden, ami internet!
	23.		Nyuszicalogató-Iskolanyitogató az iskolában és a könyvtárban. Vidám foglalkozások gyerekeknek és családoknak.

**Köszönjük a téli címlapképeket a Soltvadkerten élő Sasvári Ágotának!**



## Sajtóközlemény Fejlődő vállalkozás – 2024/01/15

A Pro-Gyet Kft. a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz segítségével eszközbeszerzést valósított meg. Az 5,41 millió forint európai uniós támogatás olyan eszközök beszerzését tette lehetővé a cég számára, amelyek nagyban hozzájárultak a professzionálisabb működés megvalósulásához. A GINOP PLUSZ-1.2.2-22 Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Program „Eszközbeszerzés a PRO-GYET Kft-nél” c. pályázat keretében vissza nem térítendő támogatásban részesült a vállalkozás.

A bócsai székhelyű vállalkozás számára az 5,41 millió forint értékű beruházás – melynek köszönhetően korszerűbb eszközök beszerzése valósult meg –, hatékonyabb munkavégzést biztosít, ezáltal növelve a vállalat eredményességét és versenyképességét a piacon. A fejlesztés által gyorsabban, pontosabban végezhető el bizonyos feladatok, így a támogatás nem csupán anyagi erőforrást nyújt, hanem felszabaduló időt, kapacitást is jelent a cég számára, aminek következtében további fejlődésre nyílik lehetőség.

A GINOP PLUSZ-1.2.2-22-2022-03945 azonosítószámú projekt keretében beszerzésre kerültek technológiai fejlesztést eredményező eszközök: elsősorban Hikoki, Metabo és Milwaukee márkájú, elektromos, villanyszerelési munkákhoz használatos kisgépek és eszközök, melyek a vállalkozás villanyszerelési tevékenységéhez szükségesek. További információs technológia-fejlesztés is megvalósult, melynek keretében a vállalkozás mérnöki feladataihoz szükséges nyomtatók, MacBook Pro laptop, valamint iPad kerültek beszerzésre.

További információ kérhető: Gyetvai Csaba (tel.: +36-20/249-4167, e-mail: info@elektromosprojekt.hu)

# Fejezetek a 118 éves Bócsa történetéből

## Gál József mesél (2. rész)

Soltvadkerti otthonában kerestük fel a 94 esztendő Gál Józsefet. Fischerbócsán született és ott is gyerekeskedett. Tíz éves korában Soltvadkertre került apai nagybátyja családjához, Gál György-höz és Adamcsók Ilonához, akik gyerektelenek voltak. Ők bérelték a vasútállomás utcájával szemben lévő későbbi „Békás” majd „Rück-kocsmát”, ami most „Klub 22” cégtáblával évtizedek óta zárva tart.

### Emlékek a régi időkből:

Szegény anyám nagyon ügyes volt és a szegénységben is rendet tartott a tanyán. Nem tudom, milyen színű volt a haja fiatalabb korában, én már csak ősznek láttam. Apám sokat volt távol: borbélyként kerékpáron járta a tanyavilágot és sokszor ott is aludt, ahol az este érte.

Szóval a 4. osztály után Soltvadkertre kerültem és a felső tagozatot már ott jártam. Kitűnő tanuló voltam, bár „kis pincérként” sokat kellett segítenem a vendéglőben. Eközben sok tapasztalatot gyűjtöttem, jót is, rosszat is. Egy életre megtanultam, hogy mekkora kárt tud okozni adott családok életében az alkohol.

### Háborús menekült hívott meg

1944-ben a bombázások előtt sok család vidékre költözött a fővárosból. Egy alkalommal bejött a vendéglőbe egy férfi, akit én szolgáltam ki. Nagyon meg volt elégedve és megkérdezte, mi szeretnék lenni. Mondom: műszerész. Megadta a nevét, címét és azt mondta,



hogy ha vége a háborúnak, menjek fel Budapestre, mert ő éppen egy ilyen üzemnek a vezetője. Ha elvégeztem a 8. osztályt, írjak neki és ő felvesz engem tanulóknak.

1945 augusztusában írtam is neki, amire válaszolt, hogy szedjem össze az irataimat és ő vár. Fel is mentünk Gál György tatával és felvételt nyertem a Barta Karoly Elektrotechnikai Vállalatnál (Bp. VIII. ker. Vas u. 16.). Itt kezdődött el az én nem kicsit bonyolult életem.

### Inasélet a háború utáni Budapesten

Támogatóm édesanyjánál laktam néhány hónapig, a Váci úton lévő kétszobás lakásában. Az volt a szabály, hogy este 10 órakor le kellett oltani a villanyt. A két pottyantós WC-t a hátsó udvarban közösen használtuk a többi 35 lakóval. Vizünk csak egy falikút volt a konyhában, a fürdés lavórban történt.

### Éjszakai látogatók

Villanyoltás beszívárgott a szobába az utcai lámpa fénye, és én egy meglepő dolgot észleltem: a fehérre meszelt falon általam nem ismert bogarak másztak felfelé. Nosza,

egy gyufásdobozzal agyon nyomkodtam őket. A néni aztán másnap nagyon rosszallóan kérte számon, miért piszkoltam össze a falat. Megmagyarázta, hogy ezek poloskák, melyek minden házban ott vannak, és nem így kell elintézni őket. Ezután a gyufásdobozba gyűjtöttem őket össze és reggel behajítottam a pottyantósba.

### Tanoncotthon

Az ipariskolában, ahol tanultam, bementem az igazgató úrhoz és elmondtam neki a helyzetemet. Otthonról támogatást nem kaptam, rokonom és ismerősöm Pesten nem volt, a fenti lakáskörülmények miatt pedig kértem tanoncotthonbeli elhelyezésemet.

Új otthonomba egy triciklin vittem át a holmimat. Itt negyvenen aludtunk egy helyiségben, szalmazsákokon. Amikor beköltöztem, már télbe fordult az idő, de fűtés nem volt. Tollas dunyhával takaróztam, így csak felkeléskor fáztam nagyon. Csupán egy kis melegítő szoba állt rendelkezésére az egész társaságnak.

Délben a népkonyhán ebédeltünk, ahol apácák főztek. Sok hajléktalan is járt ide, nehéz volt az élet a háború után. A legtöbbször bab-, illetve krumplifőzelék volt, de benne hús ritkán... A többi étkezést

nehezen oldottam meg, mivel a kenyeret jegyre adták: napi 20 dekát. Tizenéves fiúként sokat éheztem.

Egy alkalommal a dán vagy a holland vöröskereszt ajándékaént egy halom tejpor, margarin, kávé és zsömlé érkezett a tanoncotthonba. Másnap csak néhányan tudtak elmenni a munkahelyükre, mert mi, többiek hasmenést kaptunk a sok finom ételtől.

Adódtak más problémák is. Például egyszer megrühesedett az egész csapat. Elvittek bennünket Kőbányára, egy fertőtlenítő fürdőbe. Itt egy nagy tepsibe kellett dobálnunk a ruháinkat, amit fertőtlenítettek, amíg mi a medencében fürödtünk. Ezután mehettünk vissza az otthonba, amit ezalatt ugyancsak fertőtlenítettek. Hazafelé viszont lezavarták az egész társaságot a villamosról, mivel a fertőtlenítő szertől rettenetesen bűdösek voltunk.

### Albérlet

Harmadéves voltam, amikor a már Pesten élő soltvadkerti barátom, Temerini Márton (Matyi) üveges szakmunkás unszolására odaköltöztem az albérletébe. Ez a Futár utcában volt, Tóth Mihályék lakásában. A főbérelő felesége bócsai származású volt, és az ő szülei az én apai nagyszüleimmel szomszédok voltak. Így aztán méltányos volt a bérleti díj is. Harmadévesként már tanonc fizetést kaptam: havi 300 Ft-ot. Ezzel kicsit könnyebb lett az életem, mert ebből a fél albérlet mellett tudtam reggelit, vacsorát, miegymást venni.

Az albérletről annyit, hogy egy apró cselédszobában laktunk ketten, egy ágyban aludtunk és fűtés nem volt: tél elején befagyott az ablaka, és csak tavaszra engedett ki.

(folytatjuk)

Lejegyezte:  
Káposzta Lajos

### A szülőkről

Apa: Gál József (szül. Péterréve, 1892. megh. Bócsa, 1951.)

Anyja: Koch Erzsébet (szül. Rém, 1897. megh. Bócsa, 1996.)



## Vincze Csaba mennyei forgácsfánkja

Az idei rövid farsang idején jól jön egy gyors fánkrecept. Csaba már hosszú évek óta süt csörögefánkot, vagy ahogy ő mondja, forgácsfánkot a kollégák és a család nagy örömeire. Az alábbi recept az ő tollából olvasható.



### Hozzávalók:

Kb. 2 kg liszt (én BL-55 finom lisztet használok)

1 vödörös 20 %-os tejföl (850 g)

8 tojássárgája

1 kocka margarin (250 g) felolvasztva

3-4 púpozott ek porcukor

2-3 csipet só a tojáshoz

2-3 tk citromlé

2 csapott kk szódadikarbóna

3-4 cl pálinka vagy sütőrum

### Elkészítés:

A szódadikarbónát a citromlében kipezsegtetjük, elkeverjük kb. 1,5 kg liszttel, s a többi hozzávalóval úgy, hogy még a fennmaradó lisztet fokozatosan hozzáadva egy nyújtható, de nem túl kemény tésztát kapjunk. Tetszés szerint reszelhetünk bele citromhéjat, de el is hagyható. Ha begyúrtam, nejlonzacskóba téve hűtőbe rakom kb. 30-40 percre. Kivéve 3-4 részre osztom, kb. 3 mm vastagságúra nyújtom, derelyevágóval tetszés szerint feldarabolom. Bő, forró olajban aransárgára sütöm.

A feldarabolásnál vegyük számításba, hogy a tészta duzzad, így végezzünk 1-2 darabbal próbasütést a helyes méret kiválasztásához. Még melegen meghinthetjük porcukorral, vagy kedvenc lekvárunkkal is fogyaszthatjuk. Jó étvágyat kívánok!

## Vidám percek

### Csak takarékosan

Pistike meglátja az utcán barátját, Móríckát, aki síléceket visz magával.

– Hát te? Síelni készülsz?

– Igen, a hegyekbe.

– És miért ilyen rövidek ezek a sílécek?

– Mert csak egy napra megyek.

### Sportboltban

– A hirdetésre telefonálok. Ön hirdetett meg egy sífelszerelést és egy after-sí-felszerelést?

– Igen.

– Megmondaná, kérem, hogy mi is az az after-sí-felszerelés?

– Két mankó!

### A hős kutya

A csúnycska amerikai milliomosnő az Alpokba megy síelni. Egy sítúrán lavina temeti be, de megmentik.

Amikor magához tér, azt mondja a felette virrasztó kocsmárosnak:

- Feleségül megyek ahhoz, aki megmentette az életem.

Mire a kocsmáros:

- Csak tessék! A bernáthegyim volt.

## Ha esetleg szükséged lenne rá...



### Gyermek: Csörgei Andrea (szerk.) – Kreil Melinda (szerk.) Hamupogácsa

12 népmese a világ minden tájáról! 12 kortárs magyar író meséje! 24 hangulatkártyával és játékötletekkel! A kötet szerzői: Berg Judit, Dániel András, Gimesi Dóra, Kiss Judit Ágnes, Kollár Árpád, Lackfi János, Maksai Kinga, Mészöly Ágnes, Molnár Krisztina Rita, Somfai Anna, Szabó Imola Julianna, Várfalvy Emőke. „Mesékkel dolgozó szakemberként nap mint nap megtapasztalom a mesék összerendező, megnyugtató hatását. Az alkotó-fejlesztő meseterápia egyik célja ugyanis épp az, hogy konkrét segítséget nyújtson különféle élethelyzetekben, többek között például olyan nevelési szituációkban, amelyekkel gyakran találkozik szülő és pedagógus.” Boldizsár Ildikó mesekutató, meseterapeuta, a Metamorphoses Meseterápiás Módszer kidolgozója

### Ifjúsági: Ecsédi Orsolya - Juli vagyok, könyvmoly

Juli még soha nem volt szerelmes. Azaz dehogynem volt: csak éppen könyvek szereplőibe. A valódi, hús-vér fiúkban nincs semmi érdekes, ha egy kitalált hőssel hasonlítja őket össze az ember, nem igaz? Hiszen a képzeletbeli könyves kedvenceink erősek és titokzatosak, angyalok és démonok, csábító rosszfiúk és született romantikusok, akikben egy a közös: vonzanak, mint a mágnes. Vagy ez csak addig igaz, míg túl közel nem megy hozzájuk az ember? Juli megkapja a lehetőséget, hogy kiderítse a választ erre a minden valódi könyvmolyt foglalkoztató kérdésre. Élete legizgalmasabb és legveszélyesebb utazása egy könyvvel kezdődik, természetesen, a története végét viszont neki magának kell megírnia.

### Felnőtt: Sara Nisha Adams - A könyvlista

Ha esetleg szükséged lenne rá – így kezdődik az a titokzatos könyvlista, amely sokkal több, mint olvasnivalók gyűjteménye. Elveszett, magányos, tanácstalan lelkek megmentője és összekötője az a nyolc történet, amely szerepel rajta. Ki ne érezte volna már, hogy megértésre, szeretetre, elfogadásra vágyik, vagy éppen arra, hogy kiszakadhasson a valóságból? Így van ezzel a nemrég megözvegyült Mukesh is, aki kétségbeesetten igyekszik felvenni az élete fonalát szeretett felesége halála után, és kapcsolatot teremteni könyvmoly kisunokájával; és így érzi Aleisha, a céltudatos, ám szorongással teli fiatal lány is, aki nem élheti kortársai megszokott életét. Aleisha egy nap a könyvtárban egy titokzatos könyvlistára bukkan. Ki írhatta? S milyen célból? Vajon mi köti össze a listán szereplő könyveket? Kíváncsiságból belefog az egyik kötetbe, az oldalakat falva pedig rájön, hogy a történet segít enyhíteni a fájdalmán. Amikor a könyvtárba tétován betoppanó Mukeshnek is a kezébe adja a könyvet, varázslat mintha megszokszorozódna. Közben sorra olvassák a történeteket, lassan ráébrednek, mi mindent tanulhatnak a regényekből, és mennyi mindent köszönhetnek nekik. A könyvlista megváltoztatja az életüket. És nem csak az övéket...

### A Boróka Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő: 14:00 - 17:00

Kedd - Péntek: 10:00-12:00 és 13:00-17:00

## A mi bőrművesünk!

**Mészáros Zsolt és Csiszár Klaudia otthonában vagyok, Bócsán, a templomtól nem messze. Körülöttünk két legényke, Medárd és Edvárd. Zsolt helybéli, és egy karácsonyi bulin fedezte fel Klaudiát, aki eredetileg Kistelekről érkezett.**

A szerelem bekövetkezése után a tettek mezejére léptek: Klaudia annyira megszerette Bócsát, hogy idejött és pár év benzinkutasság után megnyitotta vállalkozását. Ennek hivatalos titulusa „bőrműves”. Annyiban különbözik a bőrdíszművestől, hogy Klaudia csak kézzel dolgozik. A nyersanyag pedig csakis igazi bőr, műbőr tehát nem lehet.

A szakmának van keletje, és csak idő kérdése, hogy felfedezzék a vállalkozást — mondja Klaudia, miután belépünk a kis műhelyszobába. Ez itt egy fél marhabőr, amit úgy hívnak, hogy „csuka”. Benne van a nyaka, a hát- és a farrész. Szíjzgat és nadrágszija készül belőle. Ilyen, mint ez a félkész. Mindjárt látod is, hogy az élszedés következik. Ennek során lekerekítem a bőrszija sarkait, így szebb lesz.

— *Mi mindent készítesz itt?*



Táska, pénztárca, szija, lófel-szerelés és kantár került ki az elmúlt évben kezeim közül.

### Szerszámok és eljárások

A varrás helyét a rádlival jelölöm ki, ami kicsi rombusz alakú jelöléseket mintáz a a bőrön. Olyan, mint egy derelyevágó.

Ez a félhold-kés: ezzel vékonyítom a bőrt. Nagyon élesnek kell lennie, ami általános szabály. A gyerekeim ide nem jöhetnek be, mert sok szerzőm balesetveszélyes.

A karmos kés különleges szerzőm: mélyen lehet vele vágni. Én a sima tapétavágó szikét is használom bőrvágásra.

A szija gyártó technikánál két kézzel, két tűvel varrok egyszerre. Most befűzöm a fonott cérnát ebbe a tompa tűbe. A varrandó bőrt befogom ebbe az eszközbe, ami stabilan tartja, és lábbal állítható. A bőrt vagy előtte

lyukasztom ki, vagy menetközben csinálom. És egyszer csak kész!

— *Szóval akkor jó itt, megvan minden?*

Az iskolát Pesten végeztem 2021-ben, előtte Szegeden laktam, de végül nagyon megszerettem Bócsát: kertes ház, bőrműves műhely, hátul az istállóban lovak, szép csallád... Mi kell még?

**Káposzta Lajos**



### A bőrökről

Ha levágunk egy bárányt, annak nyers bőrét a tímár dolgozza fel, és így kerül tovább a bőrműveshez. A szőrös birkabőr viszont szűcsmunka, amit Klaudia díszítésként használ fel pl. egy táskára. Mint elmondta, nem minden bőr jó mindenre. Meg kell látni benne a lehetőségeket.

A hazai mellett sok az import olasz bőr is a piacon.

## LosTerasz

Igen, valóban a teraszon kezdték! Mégpedig három és fél évvel ezelőtt, akkor még távolságtartással: ők a fedett terasz alatt gyakoroltak, a „közönség”, azaz barátok és családtagok pedig innen-onnan nézték őket. A távolság oka (a vírusveszélyen túl) a szutytyogó eső volt. Aztán ezzel meglett a zenekar neve is: LosTerasz (így egybeírva...)



### A repertoár

A legközelebb a buli és partyzene áll hozzájuk, de mifelénk a mulatók sem maradhat ki a repertoárból, mert anélkül nincs élet. Ebben a stílusban pedig a harmonika hozza igazán ki a hangulatot.

Mintegy 2.000 magyar és nemzetközi könnyűzenei számot tudnak eljátszani: nosztalgia és mai slágerek közül

szemezgetnek. Igaz, 1-1 buliban 80-100 dalnál több nem tud lemenni.

A LosTerasz 100 százalékban élő zenét produkál: itt a „dobgép” egy valódi ember, a dobos.

### A próbák

Szilviusznál zajlanak. Attól függ az intenzitás, hogy mire készülnek és milyen reperto-



### A tagok:

**Hadfi Szilviusz** (Bócsa): billentyű, vokál,  
de a szintetizátoron ő hozza a basszust is;  
**Molnárné Pásztor Zsuzsanna** (Tázlár): ének, vokál;  
**Molnár Zsolt** (Tázlár): dobok;  
**Mózes László** (Kecskemét): harmonika;  
**Németh Ákos** (Kiskunhalas), szólógitár, vokál.

Ez tehát egy zenekar: más, mint egy egytagú szintis szórákkoz-tató kisiparos. Azt is tudják, hogy ezen a szinten hivatalosan kell működni, tehát számlaképesek.



árral kell menni. Ilyenkor összerakjuk a felszerelést, mely komoly digitális technikát, pl. szövegvetítőt tartalmaz. Mindenki bedobja az ötletét, hogy mit szeretne játszani. Az akkordokat hallás után írják le, mint minden rendes zenész.

### Eddigi fellépéseik

A bócsaiak 2023-ban a szüreti főzversenyen láthatták őket először. Emellett a környéken játszottak lakodalmakat és bálakat. Az idei év első nagy dobása is megvolt: Tázláron

januárban rendezte meg az asszonykórus a 30 éves, jubileumi bálját. Na és mit kell eljátszani az X-Faktort megnyert asszonykórusnak?

### Honky tonk women

Mint mesélik, Ákos énekelte a szólót, Zsuzsi pedig — mint amúgy mindig — az asszonykórust erősítette. A zenekar előtt táncolva zengett a dal. Kétszer is, mert visszatapsolták őket és ez volt egyben a buliindító „sztárvendég-show”.

### 2024

Ami már benne van a naptárban: februárban Kunfehértó, nyáron pedig a tázlári falunap! Hamarosan profi hang- és képanyag is készül a zenekarról. Info Zsuzsinál: 06-70-7798-402



LosTerasz Együttes

**Lejegyezte:**  
**Káposzta Lajos,**  
**rockzenész és kántor**



A Bócsai Önkormányzat lapja

## Bócsai Hírek



Kiadja: Bócsa Község Önkormányzata  
Felelős kiadó: Szőke-Tóth Mihály, polgármester  
Szerkesztők: Káposzta Lajos és Borbényi Hilda  
ISSN 2677-0695 (Nyomtatott), ISSN 2677-0709 (Online)  
ISSN 2677-0695 (Nyomtatott)  
ISSN 2677-0709 (Online)

www.bocsa.hu

Tördelés és nyomdai munkák: s-Paw Bt., Üllés  
Megjelenik havonta.



Bócsa Község Önkormányzat által biztosított közétkeztetés

# FEBRUÁR HAVI ÉTLAP

	HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK
	<b>2024. február 1-29.</b>				
II. 1-2. 5. HÉT	<b>Infó és rendelés: +36 70 501 54 20</b> <b>bocsakonyha@t-online.hu</b> <b>A változtatás jogát fenntartjuk.</b> <b>A menü ára 1500 Ft</b>				
II. 5-9. 6. HÉT	Lebbencsleves Rakott karfiol	Gyümölcsleves Panírozott harcsafilé Burgonyapüré Káposzta saláta	Tojásleves Májás rizottó Céklasaláta	Palócleves Aranygaluska vanília öntettel	Karalábéleves Cordon-bleu Rizi-bizi Kertészleves Gombás tokány Orsó tészta
II. 12-16. 7. HÉT	Tavaszi zöldségleves Chilllis bab	Zöldborsóleves Rántottszelet Petrezselymes burgonya	Csontleves cérnametéllel Vagdalt Sárgaborsó főzelék	Tárkonyos sertésraguleves Rizsfelfújt lekvárral	Karfiolleves Paradicsomos húsgombós Főtt burgonya
II. 19-23. 8. HÉT	Májgaluskaleves Baconbe tekert csirkecomb Barnariz	Orjaleves Paprikásburgonya Csemege uborka	Babgulyás csipetkével Stíriai metélt	Brokkollikrém leves Szezámmagos csirkemell csíkok Kukoricasaláta	Zöldségleves Fokhagymás tarja Finomfőzelék
II. 26-29. 9. HÉT	Daragaluskaleves Bolognai spagetti Cékla saláta	Zöldbableves Tavaszi rizseshús csir- kecomból	Meggyleves Harcsa brassói	Tejfőös burgonyaleves Sertéspörkölt Galuska	